

**14 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**22 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1168**

**18-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലെ സോഷ്യൽ ഓഡിറ്റിംഗ്.**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. വി. ടി. ബൽറാം</b>		<b>Shri G. Sudhakaran</b> <b>(പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ സോഷ്യൽ ഓഡിറ്റിംഗ് നടപ്പിലാക്കിയതിലൂടെ അതിന്റെ പ്രവൃത്തികളിൽ ഗുണപരമായ മാറ്റം വന്നതായി വിലയിരുത്തുന്നുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളിൽ സോഷ്യൽ ഓഡിറ്റിംഗ് നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ളതിനാൽ പ്രവൃത്തികളുടെ മേൽനോട്ടത്തിലും ഗുണമേന്മയിലും ജാഗ്രതകരാകുവാൻ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് സഹായകരമാകുന്ന താണെങ്കിലും ഫലപ്രദമായി ഈ സമിതികൾ ചേർന്നിട്ടില്ല. ജില്ലാതലത്തിൽ രൂപീകരിച്ച സമിതികളിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റുമാർ ചെയർമാനും ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത്/ മുനിസിപ്പാലിറ്റി പ്രതിനിധികൾ, വിരമിച്ച എഞ്ചിനീയർമാർ തുടങ്ങിയവർ അംഗങ്ങളാണ്. മേൽ സമിതികൾ പുന:ക്രമീകരിക്കേണ്ടതുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>സോഷ്യൽ ഓഡിറ്റിംഗിനായി ജില്ലാതലത്തിൽ രൂപീകരിച്ച സമിതികളുടെ പ്രവർത്തനം വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; അത് തൃപ്തികരമാണോ;</p>	(ബി)	<p>നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളിൽ സോഷ്യൽ ഓഡിറ്റിംഗ് നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ളതിനാൽ പ്രവൃത്തികളുടെ മേൽനോട്ടത്തിലും ഗുണമേന്മയിലും ജാഗ്രതകരാകുവാൻ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് സഹായകരമാകുന്ന താണെങ്കിലും ഫലപ്രദമായി ഈ സമിതികൾ ചേർന്നിട്ടില്ല. ജില്ലാതലത്തിൽ രൂപീകരിച്ച സമിതികളിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റുമാർ ചെയർമാനും ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത്/ മുനിസിപ്പാലിറ്റി പ്രതിനിധികൾ, വിരമിച്ച എഞ്ചിനീയർമാർ തുടങ്ങിയവർ അംഗങ്ങളാണ്. മേൽ സമിതികൾ പുന:ക്രമീകരിക്കേണ്ടതുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത സമിതികളുടെ ശുപാർശയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഏതെങ്കിലും പ്രവൃത്തികൾ പൊതുമരാമത്ത് വിജിലൻസ് വിഭാഗമോ പോലീസ് വിജിലൻസ് വിഭാഗമോ അന്വേഷിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകാമോ;</p>	(സി)	<p>ഇല്ല.</p>
(ഡി)	<p>ഏതെങ്കിലും പ്രവൃത്തി ധനകാര്യ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ്, ധനകാര്യ അന്വേഷണ</p>	(ഡി)	<p>സോഷ്യൽ ഓഡിറ്റിംഗിനായി രൂപീകരിച്ച സമിതികളുടെ ശുപാർശയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ</p>

വിഭാഗം എന്നിവരുടെ അന്വേഷണത്തിന്  
അയച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകാമോ?

ഒരു പ്രവൃത്തിയും ധനകാര്യ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള ചീഫ്  
ടെക്നിക്കൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ്, ധനകാര്യ അന്വേഷണ  
വിഭാഗം എന്നിവയുടെ അന്വേഷണത്തിന്  
അയച്ചിട്ടില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ